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	ПОЛИТИКА ПО КАЧЕСТВОТО 


ДЕКЛАРАЦИЯ
на ръководството на „МАЕСТРО ПАРК” ЕООД
за политиката по качеството



„МАЕСТРО ПАРК” ЕООД  е организация с установен опит и утвърдени управленски, финансови и производствени възможности в областта на Изграждане и поддръжка на зелени площи. 

Ние имаме ясното разбиране, че развитието и успехът зависят от убедеността и доверието на клиентите, от способността на организацията да гарантира пълното задоволяване както на техните очаквания, така и на очакванията на обществото и удовлетвореността на персонала.

Именно защото знаем, можем и никога не се отказваме, ние правим и невъзможното, за да доставим на клиента най-добрите и съобразени с неговите потребности услуги.

Именно защото обичаме работата си, ние не правим компромис с качеството и крайните резултати, а нашите клиенти стават наши най-добри приятели. 

А за да можем да гарантираме на нашите клиенти комплексно обслужване на най-високо равнище, ние сме създали мрежа от партньори с опит в най-различни области, с които сформираме съвместни екипи. 

Ние вярваме, че по този начин интересът на клиента е в максимална степен защитен, а работата е свършена както трябва.

Ръководството на фирмата обявява решението си да разработи, внедри и поддържа Система за управление на качеството, в съответствие с изискванията на стандарта БДС EN ISO 9001:2008.

При извършване на дейността си фирмата се стреми към стриктно спазване на нормативните, клиентските, доброволно приети и вътрешнoфирмени изисквания за повишаване на качеството на извършваната дейност.

Фирмата е ориентирана е към:

· въвеждане на непрекъснати и целенасочени подобрения, необходими за успеха й;

· удовлетворяване на изискванията и очакванията на клиентите;

· обучение на персонала в съответствие с неговите потребности;

· създаване на взаимоотношения с доставчици и партньори, водещи до увеличаване на ефективността и ползите от съвместната дейност;

· увеличаване броя на доставчиците и партньорите;

· спазване на нормативните и клиентски изисквания към продуктите;

· осигуряване на необходимите ресурси за функционирането и постоянното подобрение на Системата за управление на качеството.


За да отговаря адекватно на изискванията за дейността, качеството и пазара колективът разбира политиката на ръководството приема задачите и отговорностите си мотивирано, за да допринася ефективно за постоянното развитие и подобрение. 

Ръководството се ангажира да поддържа ефективна и ефикасна система за управление на качеството в дружеството, като планирано и непрекъснато я оценява, актуализира периодично и предприема мерки за непрекъснатото й подобряване. Ние се ангажираме да осигурим всички необходими ресурси за документирането, поддържането и прилагането на системата.

Ръководството се ангажира да осигури разясняването на политиката и да я поддържа на разположение на заинтересованите страни, както и да я прилага на всички равнища в организацията.
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